
Solución Problema Extra 3 
 
 

Encuentre la resultante de los siguientes desplazamientos: A 20 millas a 30° al sureste; B: 50 millas hacia el 

oeste; C: 40 millas a 30° al noreste; D: 30 millas a 60° al suroeste. 

 

Datos:                                                                                Formula: 

A: 20 millas a 30° al suroeste 

B: 50 millas hacia el oeste  

C: 40 millas a 30° al noroeste  

D: 30 millas a 60° al suroeste  
 

 Solución: 

𝐴𝑥 = 20𝑐𝑜𝑠(330°) = 17.32𝑚𝑖 
𝐵𝑥 = 50 cos(180°) = −50𝑚𝑖 
𝐶𝑥 = 40 cos(30°) = 34.64𝑚𝑖 
𝐷𝑥 = 30 cos(240°) =  −15𝑚𝑖 

 
𝐴𝑥 + 𝐵𝑥 + 𝐶𝑥 + 𝐷𝑥 =  −13.04𝑚𝑖 

𝐴𝑦 = 20𝑠𝑒𝑛(330°) = −10𝑚𝑖 
𝐵𝑦 = 50 sen(180°) = 0𝑚𝑖 
𝐶𝑦 = 40 sen(30°) = 20𝑚𝑖 
𝐷𝑦 = 30 sen(240°) =  −25.98𝑚𝑖 

 
𝐴𝑦 + 𝐵𝑦 + 𝐶𝑦 + 𝐷𝑦 =  −15.98𝑚𝑖 

𝑅 = √(𝑅𝑥)2 + (𝑅𝑦)2 

𝑅 = √(𝑅𝑥)2 + (𝑅𝑦)2 

𝑅 = √(−13.04𝑚𝑖)2 + (−15.98𝑚𝑖)2 

𝑅 = √170.0416𝑚𝑖 + 226.249𝑚𝑖 

𝑅 = √396.2906𝑚𝑖 

𝑅 = 20.9𝑚𝑖 

∅ = 𝑡𝑎𝑛−1(
−15.98

−13.04
) 

∅ = 21°39´ 𝑎𝑙 𝑠𝑢𝑟𝑜𝑒𝑠𝑡𝑒 

∅ = 𝑡𝑎𝑛−1(
𝑅𝑥

𝑅𝑦
) 


